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Kutatásom alapvető célja az volt, hogy Gárdony és Velence városok Integrált Telepü-

lésfejlesztési Stratégiáját és turizmus fejlesztési törekvéseit megvizsgáljam. Feltárjam, hogy a 

két város stratégiája mennyire összehangolt a turizmus területén és hogyan befolyásolják ezek 

a fejlesztések a térség gazdasági és társadalmi dinamikáját. Ehhez kapcsolódóan öt hipotézist 

állapítottam meg, amelynek alapján a kutatásom struktúráját felépítettem. 

Az irodalmi áttekintés fejezet célja a kutatás elméleti megalapozása volt, melynek ke-

retében bemutattam a turizmus történeti fejlődését, fogalmi meghatározásait, valamint legfon-

tosabb fejlődési szakaszai. Részletesen ismertettem a turizmus különböző típusait, továbbá 

kitértem a turisztikai vonzerő fogalmára és annak kategóriáira. Kiemelt figyelmet fordítottam 

a fenntartható turizmus és a közösség alapú turizmus szerepére. A fejezetben bemutattam to-

vábbá a turizmus szerepét különös tekintettel a turisztikai térségek kialakulására és működésé-

re. Valamint elemeztem a turizmus marketing jelentőségét. Ezt követően áttekintettem a tele-

pülések és városok fogalmi meghatározásait, majd külön alfejezetben bemutattam Gárdony és 

Velence városát, mintha a kutatásom központi területeit. Végül az elméleti keret megkoroná-

zásaként ismertettem az ITS fogalmát, szerepét és jelentőségét. 

Az alkalmazott kutatási módszerek fejezetben ismertettem a primer és szekunder kuta-

tásaim célját, lényegét és fontosságát. A primer kutatás részét képezi két önkormányzati sze-

replővel készült strukturált interjú, valamint egy lakossági kérdőív, amelyet a gárdonyi és ve-

lencei lakosok körében osztottam meg. A szekunder kutatás keretében dokumentumelemzés 

zajlott, valamint különféle mutatók segítségével segítettem kutatásomat. 

Az eredményeimet a kutatási módszereim mentén mutattam be. Először a két szakem-

berrel készített interjú eredményeinek bemutatása valósult meg, melynek keretében összefog-

laltam, hogy Gárdony és Velence önkormányzati vezetése mely pontokban gondolkodik más-



ként a település turisztikai fejlesztéseiről. Kérdőíves kutatásom eredményeként összehasonlí-

tottam a két település lakóközösségének véleményét a turizmusról, a jelenlegi szolgáltatások 

minőségéről és a jövőbeni fejlesztési irányok mikéntjéről, valamint a települések társadalmá-

nak kohéziójáról. Ezek alapján pedig górcső alá vettem a települési önkormányzat és a lakos-

ság kommunikációját is. Szekunder kutatásom eredményeként bemutattam Gárdony és Velen-

ce ITS dokumentumainak összehasonlítását, valamint a turizmus fejlesztéssel kapcsolatos 

főbb célkitűzések feltárását. Különböző mutatók segítségével kutatásom egyes pontjait kíván-

tam alátámasztani. 

Megállapítottam, hogy az általam megfogalmazott 5 hipotézis közül 4-et kutatási 

eredményeim segítségével bizonyítani tudtam, míg az 5. hipotézisemet csak részben tudtam 

alátámasztani kutatási eredményeimmel. 

Végső konklúzióként elmondható, hogy Velence és Gárdony, a Velencei-tó közvetlen 

környezetében egymás mellett fejlődő két város rendkívül sok hasonlósággal bír, de a belső 

erőforrások felhasználásának mikéntjét másként látó települési vezetésnek és lakosságnak 

köszönhetően mégis mások a konkrét céljaik. Mindemellett úgy látom, hogy fejlődésük kulcsa 

az összefogásban, a kohézióban van, mert csak így tudják hosszú távon kihasználni kompara-

tív előnyeiket. 

 


